XYNTOMH HEPITPA®H YAPAYAIKQN XYNOHKQN
XE AEEAMENEX KAOIZHXHX

AeEapevég kKabilnong tomobetovvtan oe Eykataotdoeig Eneéepyaciog Avpdtov yia
TV ATOUAKPLVOT OTEPEDMV GOUATOI®OV amd Ta Adpata. “Onwg gaivetal 6to
oKapipnua 1 TPoPodocio AaUPAvVEL YOPO LE AY®YO O OTOI0G EIGEPYETAL QIO TO KATW
uépog g deapevig, Ta oteped copatiotn kabldvovv otov mubuéva, evd 10 vepd
VIEPYEIMUEL OTNV GLVEYELN GE TEPUETPIKO KOVAAL.

Schnitt a-a

5 = Staupunkt
Lq A = Abflufkontrolle

Zynua 1ZKopteniLoTo KAToWnS Kot TOUNG To 0ol Teptypapovy Tig cuvinkeg pong oe deEapevn
kafilnong.

S: otdoyo onpeio (amoterel TO aVAVTN GNUEID TOV TEPUETPIKOV KAVOALOD)
A: onueio €£0d0v (katd kavova 1 degapevn oyedialetorl £T61 ®OTE T0 onueio 5000V
va amotehet Kot onpeio eEAEYyov)

YuvBwg 1 de&apevn oxedtdleTon £T61 Mote N vepyeilon va yivetor povVo amd To
€0MTEPIKO TNG OEAUEVIC TTPOG TO TEPIUETPIKO KAVOA —PAETE KOl GUVTULUEVT] KATOYN
TUTKOV TEYVIKOV GYedi0V



Zynua 2 Zkopienio VIPUVAIK®OY CUVONKOV G€ KavAAL LLe TAELPIKY| ELGPON.

Této1eg dratdéetg, pe KavAaAl To omoio TpoPodoTEITOL TEPUETPIKA, TOTOOETOVVTOL
otV £€£000 TV SeEUEVAOV aEPIGUOV (TEPITT®ON GTNV 0ol 1 pon AapPavel xdpa
o€ evbeio ypoppn) Kot TePUETPIKA o€ de&apevég kKabilnong (tepintmon otnv omoio M
nopeia TG pong ival KUKAIKN), OTmG emiong Kot Yo TV dtaxeipion ouPpiov vodtmy.

AOY® TV TOAOTAOK®V cLVONKOV (dnpovpyio TOPPNG Katd TV TTOOCT TOL VEPOD)
dev umopel va epapprooTel oTig mepTdcelg avtég 1 e&icmon Bernoulli.



